

聊城市首届掇蛋大赛开赛

本报讯(文/图 记者 万彤彤 郭德鹏)5月19日,由聊城市新闻传媒中心、聊城市全民健身服务中心主办,聊城广播电视台经济广播、冠之道掇蛋俱乐部承办的聊城市首届掇蛋大赛正式开赛。

比赛中,选手们运筹帷幄、见招拆招,不仅比拼成绩,还在竞技中深化友谊,现场氛围欢快而

热烈。

据悉,本次大赛吸引了近百名掇蛋爱好者参加,比赛时间从5月19日持续至12月29日,分为8场常规赛和1场总决赛。比赛期间,每月的第三个周日举办1场常规赛,每场常规赛由40个队参加,每队2人,决出的前3名进入总决赛。总决赛决出冠军、亚军、季军和前八名。



掇蛋大赛现场

感谢聊城瑞硕服装为贾寨镇文化振兴奉献爱心



► 5月19日,聊城一中高一学生在聊城芳香文化博览园参观学习。

聊城芳香文化博览园位于东昌府区韩集镇,是鲁西平原芳香植物资源引进与产业化试验示范基地,种植了100多种芳香植物,研发生产出10余个系列、50余款芳香文创产品。

本报记者 贾新伟 摄



◀ 5月20日,在茌平区贾寨镇文化站,爱心人士侯鑫生(中)将60多套服装送到文化志愿者手中。

侯鑫生,2013年返乡创办服装加工企业,为50多名村民提供了就业机会。他还热心公益事业,多次进行爱心捐赠。

本报通讯员 赵玉国 摄

小记者活动精彩纷呈 企业爱心人士热情相助

本报讯(记者 赵景立)5月18日、19日两天,200多名聊报小记者来到度假区望岳湖星空乐园,体验了一场精彩的游乐活动。该活动得到了聊城市乡路通科技服务有限公司负责人胡裕菲等人的热情相助。

5月18日、19日上午,聊报教育的带队老师引导孩子们有序进入望岳湖星空乐园玩耍。由于园内设施比较新颖有趣,孩子们都玩得异常兴奋。看到带队老师实在太忙了,聊城市乡路通科技服务有限公司负责人胡裕菲等人义务帮忙维持秩序。在大家的共同努力下,此次活动取得圆满成功。

高小法信箱

丈夫给第三者转账,我能否要求返还?

高唐县琉璃寺镇村民张某:我发现丈夫杨某与韩某存在不正当男女关系。近日,他通过微信给韩某转账20余万元,我能否要求韩某返还这笔财产?

答:婚姻关系存续期间,在夫妻双方未选择其他财产制的情形下,夫妻共同财产归夫妻共同所有。夫或妻非因日常生活需要处理夫妻共同财产,应当协商一致,任何一方无权单独处理夫妻共同财产。如果夫妻一方非因日常生活需要,擅自将共同财产赠予他人,赠予行为应属无效。夫妻中的另一方如请求返还,应当予以支持。如杨某确实将夫妻共同财产擅自赠予与其存在不正当男女关系的第三者,则既违背了社会公序良俗,也侵犯了配偶张某的财产利益,该赠予行为应认定为无效,张某有权要求韩某返还赠予的财产。

(供稿:高唐县人民法院 高文山)

孩子被困卧室 物业工作人员紧急解困

本报讯(记者 刘庆功 通讯员 付莎莎)“他们做好事不留名,我只知道他们是物业的工作人员。当时多亏他们的帮助,孩子才有惊无险。”5月21日上午,市城区昌润莲城祥荷园小区19号楼业主姚先生将一封感谢信通过微信发送给小区物业服务中心客服管家,信中讲述了孩子被困卧室,物业工作人员帮忙解困的经过。

事情是这样的。5月19日晚上10时许,姚先生的家人因为操作不当,将10岁的孩子反锁在了卧室内,孩子因为害怕,

在屋内大哭。门锁已经损坏,打不开门,姚先生的家人急得团团转。情急之下,他们联系了开锁公司和五金商店,但是都答复门锁已损坏无法开锁。

在万般无奈的情况下,姚先生的家人拨通了小区物业服务中心24小时值班电话。当晚值班的设备维修人员李辉然和夜班秩序员张玉安接到通知后,立即携带工具赶到姚先生家中。他们凭借丰富的经验和扎实的专业技能,经过一个多小时的努力,终于将门打开了。

看到孩子安然无恙,姚先生的家人松了一口气,要向忙得满头大汗的李辉然和张玉安支付酬劳。李辉然和张玉安婉言谢绝,整理好工具后立即返回值班岗位。

姚先生在感谢信中写道:“正是由于小区物业公司全体工作人员的辛勤工作和无私奉献,我们业主遇到问题时才得以迅速解决,我们才能拥有安全舒适的居住环境。谢谢你们,你们辛苦了!”